



打造优美环境 树立文明新风

多街道社区开展垃圾清洁活动,改善居民生活环境

芝罘融媒记者 王睿 秀杰 李淼 摄影报道

文明,是一座城市的内在气质,能够赋予城市发展生生不息的力量。连日来,我区多街道社区开展垃圾清理专项行动,助力精致舒美城市建设,打造整洁有序、文明和谐的居民生活环境,引导树立文明新风尚。



今年以来,芝罘岛街道纪监工委“海岛清风护航队”通过实地走访主次干道、居民小区、农贸市场等重点场所,监督检查各社区、各网格责任落实等情况,积极督促相关单位和网格员强化担当意识,认真履职尽责。针对发现的问题,及时与相关单位或科室对接,建立问题清单,以现场反馈等方式交办给各责任单位和网格员,同步反馈给包居领导,督促抓好问题整改。同时,及时做好整改“回头看”,紧盯整改措施落实不力、不到位等问题,及时提醒纠正,督促加快整改工作进度。

再刷新! 网格助力改善生活环境

进德社区组织网格员对各自辖区内环境卫生进行集中排查整治,对乱堆乱放、“牛皮癣”小广告等情况进行全面清理、全力整治。在巡查过程中发现商家占道经营、物品乱堆乱扔等问题,主动上门劝说,积极协助清理,第一时间劝导和制止,把问题解决在萌芽之时。网格员们“一日双巡”,发现问题及时上报,并跟踪督促解决、反馈整改情况。小网格、大文明,小社区、大社会,文明创建,网格先行。网格员们用实际行动,助力打造精致舒美城市。

毓西社区开展环境卫生清理行

动,着力改善辖区环境卫生面貌,推动环境清洁常态化。活动中,毓西社区网格员和志愿者身穿红色马甲,手拿扫帚、夹子、垃圾袋等工具打扫卫生。有的清理墙面牛皮癣,有的清扫路面遗留的烟头、包装袋等垃圾,有的维护宣传栏。在清理卫生的同时,工作人员还向居民群众宣传环保知识,对不文明行为进行劝导,呼吁大家自觉爱护环境,保持志愿者们来之不易的劳动成果。下步,毓西社区将继续深入开展环境卫生治理工作,为辖区居民创造干净、整洁、优美的生活环境。



山东工商学院的大学生成志愿者来到东山街道航院社区,参与辖区环境整治大扫除,用实际行动为打造精致舒美城市助力。在现场,学生成志愿者们手持垃圾袋、夹子等工具,集中清理主次干道暴露垃圾、健身步道以及绿化周边废弃物。经过大家的辛勤努力,小区面貌焕然一新。“奉献带给我许多欢乐,让我感觉到存在的价值和意义。在未来,我会更多地去帮助他人,做更多志愿服务活动。”志愿者说道。

文化苑社区联合环卫针对辖区的垃圾桶以及周边垃圾进行清洁保障工作。在前期走访过程中,网格

再提升! 多方携手共建美丽家园

员发现辖区内部分垃圾桶有垃圾外溢现象,就与小区物业人员按照整治标准对垃圾桶盖、垃圾桶壁等进行清洁,确保桶周无垃圾外溢、桶周边的硬件垃圾要集中到小区的硬件垃圾临时存放点进行统一处理。同时,呼吁市民自觉把垃圾投入垃圾桶内,垃圾中带汤水的要用塑料袋严密封装后投入垃圾桶,以免液体外漏。此次行动共清理清洗垃圾桶12个。下步,文化苑社区将联合环卫积极引导辖区居民养成良好生活习惯,为改善居住环境做出努力。

锦园社区组织多方力量,由党员、群众、志愿者、商户等40余人组

成清洁小分队,全面开展社区卫生大扫除。大家多方分工,有的带上抹布、水桶、小铲等工具清理小广告,有的拿上铁锹、夹子清理小区里的干枝树叶、白色垃圾、卫生死角等,有的则对楼道中堆积的杂物进行清理,力争做到发现一处、清理一处。同时,为更好地发挥辖区宣传阵地作用,锦园社区党委组织党员干部、志愿者对辖区内宣传栏及公益广告栏进行定期集中清洁。下一步,锦园社区将继续开展形式多样的志愿服务活动,引导更多居民参与到精致舒美城市创建中来,共建美丽新芝罘。

不松懈! 干净整洁彰显文明新风

黄山北社区对辖区内脏乱差问题开展集中整治行动,倡导文明理念。此次行动主要清理辖区内堆放的杂物和垃圾。社区网格员充分发挥全心全意为人民服务的精神,对公共区域存放的旧家具、纸壳箱、大缸小缸以及在楼内墙体上私钉鞋柜等侵占消防通道的安全隐患当场清理,确保消防通道畅通,给居民营造舒适安全的居住环境。同时,前期社区党委为居民拆除菜架子遗留的木头及铁丝等垃圾也被清理。此外,工作人员向居民积极宣传环境

卫生的重要性,引导居民树立正确的环境卫生意识。此次环境整治行动共清除公共区域乱堆乱放10余处、清理垃圾3车,获得居民群众的肯定和赞扬。

南通社区开展修剪绿化带和清除杂草志愿服务活动。此次绿化修剪,不但使社区整体环境更加精致,也解决部分居民反映树荫遮光问题,存在安全隐患的树木枝权被及时清理,受到社区居民一致好评,为打造精致社区打下坚实基础。下一步,南通社区将继续加强网格化管

理,发挥网格员作用,以真抓实干作风用心用情为辖区居民办实事。

楚苑社区联合“双报到”单位区大数据局对辖区开展野广告清理志愿服务活动。活动现场,志愿者们手持铲刀、喷壶、扫帚等工具,深入到街巷、居民区,采取手撕、铲除、清洗等多种方式,清理居民楼墙体、电线杆、广告牌上的野广告。同时,提醒大家不乱堆乱放、乱贴乱画,积极动员大家共同维护好环境卫生。此次清理野广告活动,为社区增添一份“净”心,为居民递送一份“舒”心。